



Когда создадут районную организацию РДДМ – стр. 2

Каковы увлечения и хобби упоровской студентки – стр. 3

Как реализовать соцконтракт – стр. 4

Тема дня



Юные спортсмены мастерски выполняли подсечки и броски.

Турнир по дзюдо получился международным

Первый турнир по дзюдо на кубок Упоровской АНО «Сильные люди» проведён в селе Скородуме. Соревнования объединили 138 сильнейших спортсменов из нашего региона, Курганской, Омской и Новосибирской областей и даже Казахстана. На татами вышли опытные и начинающие спортсмены в возрасте до 11 лет.

В каждой из 18 участвующих команд было представлено по 15 спортсменов. Как хозяева турнира АНО «Сильные люди» выставила четыре команды.

После общей тренировки и короткого приветственного слова юные спортсмены по очереди выходили на татами. Схватки в единоборствах всегда очень напряжённые и зрелищные. Ребятам предстояло провести немало поединков, но их поддерживали тренированная закалка, боевой дух и стремление к победе.

Дзюдо как «президентский» вид спорта в России становится очень популярным. Вот и на нашей территории он самый массовый по количеству

занимающихся этим видом. Глава Упоровского района Леонид Сауков, присутствовавший на мероприятии, рассказал о том, что теперь спортзал в селе Скородуме будет использоваться для проведения тренировок дзюдоистов. По мнению первого руководителя муниципалитета, этот «умный» вид спорта воспитывает в детях нравственность, патриотизм и выдержку. Вопросы расширения секций единоборств и организации тренировочных сборов обсуждаются в районной администрации.

Новость о том, что скородумский спортивный зал будет задействован для тренировок по дзюдо, с большой радостью встретили местные жители. «Благодаря этому у наших ребят станет больше возможностей для самореализации в единоборствах», – выразила уверенность глава Скородумского сельского поселения Людмила Куракина.

Некоммерческая организация «Сильные люди» при поддержке администрации Упоровского района организована в прошлом году. В уч-

реждении работают четыре тренера, и занимаются почти 400 ребят из Упоровского и Ялуторовского районов, а также Заводоуковского городского округа. Талантливые ребята проявляют себя в борьбе и настраиваются на самые высокие результаты. Соревнования между сильнейшими школами ближайших округов, которые проведены в Скородуме, были интересны участникам возможность побороться с самыми разными соперниками.

Директор АНО «Сильные люди» Василий Спиридонов отмечает, что этот турнир проведён на высоком организационном уровне благодаря участию в организации соревнований районной администрации и муниципальной грантовой поддержке. В будущем он планирует сделать упоровский турнир по дзюдо ежегодным. Следующая встреча будет проведена ближайшим летом, причём география участников расширится, ведь в этот раз зал не смог вместить всех желающих.

Вера ЛИПУХИНА.
Фото автора.

Новости страны и региона

Студентов освободят от налогов

Социальный проект с целью поддержки студентов принят в первом чтении Государственной думой.

Законопроект предполагает отмену налога студентам колледжей и вузов (13 процентов) при выплате материальной поддержки свыше 4 тысяч рублей.

Такую помощь получают некоторые категории граждан: дети, оставшиеся без попечения родителей, студенты с ограниченными возможностями здоровья, члены малоимущих семей и представители других уязвимых социальных категорий, нуждающихся в поддержке.

Как сообщается на официальной странице Государственной думы в телеграм-канале, порядок и размер помощи определяет локальными актами вуз или колледж.

За выброс мусора из машины оштрафуют

С 11 января 2023 года за выброс из легковой машины бутылок, банок, окурков, кофейных стаканчиков, фантиков определён штраф. Для граждан – от 10 тыс. до 15 тыс. рублей, для ИП – от 20 тыс. до 30 тыс. рублей, для юридических лиц – от 30 тыс. до 50 тыс. рублей. Соответствующие дополнения в Административный кодекс РФ были внесены 14 июля 2022 года.

В Тюменской области в ближайшее время примут решение об установке камер, которые будут использоваться для фиксации и наказания нарушителей, выбрасывающих мусор из машин. Об этом сообщила начальник отделения пропаганды безопасности дорожного движения областной ГИБДД Анжела Борисова.

Приглашают на любительские чемпионаты

Команды объединённых сельских поселений, трудовые коллективы и другие желающие ждут на любительских чемпионатах Упоровского района по настольному теннису и волейболу. Организатором мероприятия выступает АУ УМР «Физкультура и спорт». Они, благодаря ему, хотят популяризировать данные виды спорта на территории района среди спортсменов-любителей и выявить сильнейших игроков для участия в областных соревнованиях.

Состязания проводятся в два этапа: отборочный (февраль–апрель) и финальный (апрель). Соревнования первого этапа пройдут по зонам.

Команды, занявшие призовые места будут награждены медалями и дипломами соответствующих степеней.

Предварительные заявки на участие принимают до 1 февраля на электронную почту ayfis@mail.ru.

Будут присвоены юношеские разряды

21 января прошло открытое первенство Заводоуковского городского округа по хоккею. На карте встретились команды из Яркова, Заводоуковска, Югры и Упоровского района.

В трёх матчах наша команда стала победителем, проиграв в упорной борьбе лишь «Спарте 2006» из Заводоуковска со счётом 2:4.

«Ладья» (до 16 лет) по итогу заняла второе место. Игрошки забили 24 гола за 4 игры. Автором половины из них стал Илья Архипов, за что и был признан лучшим бомбардиром турнира.

Нашим спортсменам будут присвоены II юношеские разряды по хоккею с шайбой.

Подготовила
Диана ВОРОНЧАГИНА.

Напишите нам в Viber

Дорогие наши читатели!

В редакции газеты «Знамя правды» создан аккаунт в мессенджере VIBER. Теперь на номер +7-912-929-72-42 вы можете отправлять любые волнующие вас вопросы. При этом укажите ваше имя и место проживания.

Вопросы будут переданы руководителям и специалистам заинтересованных ведомств. Их ответы будут опубликованы в газете под рубриками: «Спрашивали-отвечаем» и «Советы специалиста».

Редакция.

Спортивный выходной

Определился лидер чемпионата



На упоровском льду скрестили клюшки два непобеждённых коллектива.

На стадионе «Центральный» 21 января состоялись два матча игрового дня чемпионата района по хоккею с шайбой. Главной была игра сильнейших дружин из Упорово и Суерки, победитель которой выходил на первое место районного чемпионата.

Ключевым отрезком этого противостояния стал второй период, где команда райцентра безответственно пропустила две шайбы. Несмотря на это, у хоккеистов с. Упорово было обилие голевых моментов,

часто удавалось запирать противника в его зоне. Но эффект это дало лишь в финальном периоде, который стал самым результативным в матче. Шесть шайб прилетело по обоим воротам, половину из которых забили суерцы. Таким образом они закрепили своё преимущество в два гола, победив со счётом 7:5 и обеспечив себе первое место в соревновании.

В другом матче игрового дня не на шутку разошёлся «Скородум», который яростно атаковал ворота «Ветеранов». Итоговый счёт их игры 8:5.

«Юность» победила в Упорово



Успех красноярских волейболисток был не таким и лёгким.

В прошлые выходные завершился долгожданный II тур первенства ДЮСШ по волейболу среди девочек 2009-2010 годов рождения на призы ООО «Агрофирма «КРиММ».

I тур состоялся в ноябре прошлого года, медали победителей тогда увезли игроки «Юность-1» из г. Красноярска. В этот раз в первенстве участвовали 12 команд, среди них три упоровские. Особые ожидания, а именно попадание в призовую тройку, возлагались на сборные «Упорово-2009» и «Упорово-2010/1». Оба этих коллектива успешно начали первый день, обыграв конкурентов из своей группы (Курган и Гольшманово). Обе победы добыты со счётом 3:0. После чего двум упоровским сборным предстояло выяснить отношения между собой. В результате победителем группы С стали подопечные Павла Куликова «Упорово-2009».

Надо отметить главное. Победитель первого тура привёз в этот раз меньший состав и

выступал с одним запасным игроком. Это доставило им некоторые трудности. Например, они проиграли матч подопечным Дарьи Ларионовой «Упорово-2010/1», почти упустили победу сборной «Упорово-2009». Но набранных очков в первом туре, который прошёл ноябрь, им хватило для победы в этом первенстве.

1. «Юность-1» (г. Красноярск) – 25 очков.
2. «Ирбит» (г. Ирбит Свердловской области) – 23 очка.
3. «Упорово 2010/1» – 18 очков.

Сказать, что тренер Дарья Ларионова удивила, – это значит ещё мягко выразиться. Её ученицы, хоть и с трудом, но победили обеих главных фавориток первенства. Оба раза со счётом 2:1, несмотря на то, что «Юность-1» забрала первый сет и какое-то время вела в счёте.

Самый большой вклад в эти победы внесла Анна Ляпина, за что и была награждена дополнительно как лучший игрок в своей команде.

Дмитрий СОРОКИН
Фото автора.

Актуально

Создадут первички

В нашем районе откроют ячейки «Движение первых»

В Тюменской области продолжают открываться первичные отделения Российского движения детей и молодёжи. Их создание инициируют школьники, педагоги, советники директоров по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями, воспитанники патриотических клубов на базе молодёжных центров.

Пять таких инициатив поступило от школьников Упоровского района на прошлой неделе. Ребята и педагоги уже готовы стать частью «Движения первых».

Общероссийская общественно-государственная детско-молодёжная организация «Российское движение детей и молодёжи» образована по распоряжению президента России Владимира Путина, её учредительное собрание состоялось 20 июля 2022 года. Своё название «Движение первых» организация получила по итогам

голосования на Первом съезде Российской движения детей и молодёжи в Москве, который проходил с 18 по 20 декабря прошлого года.

Структура движения определяет создание региональных, местных и первичных отделений. Последние из которых могут открываться в образовательных учреждениях и других организациях, осуществляющих работу с детьми и молодёжью. Создать первичное отделение может группа в составе не менее трёх человек с проведением соответствующего заседания и оформлением протокола.

О своём желании создать первичные отделения РДДМ заявили пять школ нашего района.

20 января в Буньковской, Емурлинской, Упоровской, Суерской и Пятковской школах состоялись собрания инициативных групп школьников и педагогов.

Много гостей было приглашено на эти мероприятия: главы поселений, представители сове-

та ветеранов, местные депутаты. Они поделились историями их пионерского детства и комсомольской юности. Много общего с общественными организациями прошлой эпохи видят представители старшего поколения в «Движении первых».

Школьники готовы развивать Российское движение детей и молодёжи в своих учреждениях, а наставники, руководители готовы их поддерживать в этом начинании. Протоколы инициативных групп и заявления директоров о создании первичных отделений РДДМ были направлены в региональное отделение, где будут рассмотрены на заседании Совета 24 января.

25 января в школах планируются торжественные открытия первичных отделений «Движения первых», на которых пройдут торжественные линейки, круглые столы, а также акции, которые в будущем станут традиционными в этот праздничный день.



Коркинские школьники представляют свой будущий проект в одном из направлений РДДМ.

Своё мнение по поводу создания организации «Движение первых» высказывают учащиеся и педагоги школ Упоровского района:

Даниил ДЕВЯТОВСКИХ, Коркинская СОШ:

– Открытие первичных отделений по школам района необходимо, так как это обеспечит более активное участие детей и молодёжи в новом для всех нас движении. Лично я хотел бы, чтобы в РДДМ активно развивалось военное дело.

Для меня участие в сохранении памятников истории очень важно, я считаю, что нужно помнить свою историю и отдавать дань памяти предкам и их подвигам. Кроме того, в РДДМ есть целое направление, посвящённое здоровому образу жизни – это очень важно для современной молодёжи, так как мода на ЗОЖ плотно входит в нашу жизнь и нельзя упустить эту тенденцию.

Сказать, что тренер Дарья Ларионова удивила, – это значит ещё мягко выразиться. Её ученицы, хоть и с трудом, но победили обеих главных фавориток первенства. Оба раза со счётом 2:1, несмотря на то, что «Юность-1» забрала первый сет и какое-то время вела в счёте.

Самый большой вклад в эти победы внесла Анна Ляпина, за что и была награждена дополнительно как лучший игрок в своей команде.

Дмитрий СОРОКИН
Фото автора.

Ирина ИВАНОВА, советник директора по воспитанию Пятковской СОШ:

– Российское движение детей и молодёжи – это что-то новое, неизведанное и манящее... Изучив его структуру, я поняла, что на пути решения задач этого движения будут встречаться и сложности, но в процессе работы постараемся их решать сообща.

Мы с активистами школы готовы вступить в новое движение и развивать его. Ребята уже определились с выбором направлений и с нетерпением ждут участия в новых проектах. Надеюсь что всё задуманное у нас получится. «Движение первых» объединит всех неравнодушных к будущему России.

Людмила ДУБРОВИНА, заместитель директора по УВР Суерской СОШ:

– В стране, в области и в нашем районе создаются условия для самореализации школьников. Это многочисленные кружки, секции, детские объединения.

Я уверена, что новое движение РДДМ будет развиваться в школах района, с каждым днём количество участников будет увеличиваться, что даст толчок для новых проектов, акций, творчества и общения. Создание первичных отделений, должно зажечь детей. А мы, взрослые наставники, всегда подставим плечо и сделаем всё возможное, чтобы у наших ребят всё получилось.



Подготовила Диана ВОРОНЧАГИНА. Фото автора.

Добровольчество

Стремление быть полезной

Какие незабываемые эмоции проживает студентка

25 января в России отмечается День российского студенчества. Екатерина Паньшина после окончания средней школы поступила в институт государства и права на факультет «Государственное муниципальное управление» ТюмГУ.

Екатерина говорит, что на выбор профессии повлияла поездка на школьную олимпиаду, она проходила в этом университете. Ей понравилась окружающая обстановка, девушка изучила предлагаемые абитуриентам специальности и нашла ту, которая её привлекла.

ВОЛОНТЕРСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

С первых дней студенчества Катя уделяет внимание не только учёбе, но и общественной жизни. Она принимает участие в различных мероприятиях. Девушка, благодаря Фестивалю студенческих объединений, открыла для себя добровольческое движение. Она вступила в отряд «Волонтёров Победы» ТюмГУ. И вот уже на протяжении четырёх месяцев участвует во всех делах, акциях и конкурсах. Вместе с добровольцами поздравляют ветеранов с днём рождения, с профессиональными праздниками, а также связанными с историей Великой Отечественной войны, помогают школам проводить мероприятия в этом направлении. Екатерина принимала участие в открытии стелы в честь присвоения Тюмени звания «Города трудовой доблести». Там добровольцы помогали ветеранам и вручали им цветы.

Студентка вместе с командой «Волонтёров Победы» участвовала в региональном этапе премии «Студент года – 2022», где они заняли первое место в номинации «Лучшее патриотическое объединение Тюменской области». Екатерина презентовала объединение, по результатам конкурса было отобрано четверо ребят, которые отправились на



Екатерина Паньшина вручает ветерану поздравительную открытку.

финал Российской национальной премии «Студент года – 2022» Всероссийского форума «Твой ход – 2022», который проходил в Москве в МГТУ им. Н. Э. Баумана. В состав группы вошла и Екатерина Паньшина.

«Для меня эта поездка значит немало. Я приобрела бесценный опыт, познакомилась с новыми людьми, узнала много интересного. В моей жизни это было первое мероприятие такого масштаба. Здесь присутствовали высокие чины из Министерства образования и науки, а также другие публичные люди. Всё было организовано потрясающе, увидев такое колоссальное мероприятие, понимаешь, сколько

на него затрачено сил, энергии и времени.

Сегодня в регионах существует много различных волонтёрских объединений. Из всех команд, участвовавших в форуме, наиболее запомнились парни с Сахалина. Они привезли с собой целую коллекцию находок. Их тема была связана с солдатами из Японии и Сахалина, в чём они похожи и чем отличаются друг от друга. Их рассказ, по моему мнению, затронул каждого на этом форуме. Здесь мы все познакомились, подружились и обменялись контактами. Благодаря этому мероприятию у меня появились друзья по всей России. В «Телеграме» создали беседу «Патриотическое объединение года», где общаются все ребята, побывавшие в Москве», – поделилась студентка.

Екатерина принимает активное участие в волонтёрских мероприятиях вуза, в дальнейшем планирует вступить в другие добровольческие организации. Она неоднократно награждалась за волонтёрскую деятельность благодарственными письмами ректора ТюмГУ. В её копилке достижений имеется благодарность исполнительного директора Всероссийского общественного движения «Волонтёры Победы».

УВЛЕЧЕНИЯ И ХОББИ

Своё свободное время Катя проводит по-разному. Читает кни-

ги, предпочитает исторические. Её больше всего привлекает период XX века, Великая Отечественная война, история жизни узников концлагерей. Также на эти темы она смотрит документальные фильмы. Интересуется мировой историей. И если путешествует в другие города, то обязательно посещает исторические места. В прошлом году была в Екатеринбурге, побывала в Храме на Крови. В Москве её впечатлила красотой и первозданностью Красная площадь, а также Третьяковская галерея с незабываемыми шедеврами и своими масштабами институт им. Н. Э. Баумана.

Иногда под настроение девочка играет на фортепиано, у неё за плечами восемь классов Упоровской ДШИ. В школьные годы неоднократно участвовала в различных творческих конкурсах, пела в хоре. В университете на фестивале первокурсников все эти навыки пригодились.

Екатерина по жизни очень позитивный и активный человек. Вместе с приятелями и подругами она с удовольствием катается с горки, на коньках или лыжах; летом – на велосипеде или роликах. С поступлением в институт количество друзей у Кати увеличилось. И всё потому, что сейчас в университете обучаются по новой системе, направленной на коммуникабельность, умение работать в команде. Каждое занятие проходит в составе различных групп. Студентка познакомилась на них с ребятами из разных стран.

А в минуты, когда Екатерине хочется расслабиться и отдохнуть душой, она создаёт картины из алмазной вышивки. Ещё одно из её хобби – это кулинария. Она очень любит готовить. В основном предпочтение отдаёт выпечке, тортикам и пирожным. Её коронное блюдо – блины. Их девочка печёт с девятыми лет.

Марина МЕДВЕДЕВА.

Фото из личного архива Екатерины ПАНЬШИНОЙ.

Педагоги и наставники

Познакомили с произведениями великих учителей

Этот год президентом Российской Федерации Владимиром Путиным объявлен Годом педагога и наставника. Библиотеки Упоровского района уже начали проводить мероприятия с учениками разных классов.

На встрече с лауреатами и финалистами конкурса «Учитель года России» глава государства сказал: «В знак высочайшей общественной значимости профессии учителя 2023 год, год 200-летия со дня рождения одного из основателей российской педагогики Константина Дмитриевича Ушинского, будет посвящён в нашей стране педагогам и наставникам, будет Год учителя, Год педагога».

Константин Дмитриевич – выдающийся учитель. Он стремился развить желание и способность детей самостоятельно приобретать новые знания. Ушинский оказал огромное влияние на развитие педагогической мысли, написав два учебника для начальной школы «Детский мир» и «Родное слово». Последний стал одним из выдающихся произведений и впервые издан в 1864 году. «Родное слово» пользовалось такой популяр-

ностью, что вплоть до самой революции издавалось каждый год по несколько раз. По словам самого автора, эта учебная книга адресуется «детям мещанства, чиновничества и мелкого дворянства», то есть более широкому кругу читателей.

Именно этому учителю были посвящены встречи со школьниками в Упоровской детской библиотеке 17 и 18 января. Первым мероприятием Центра культуры и досуга в рамках Года педагога и наставника стал литературный час «По страницам произведений Ушинского».

Библиотекарь Надежда Белькова ознакомила учащихся Упоровской начальной школы с биографией и творчеством замечательного педагога и писателя. Дети послушали рассказы «Четыре желания», «Как рубашка в поле выросла» и сказки «Мужик и медведь», «Лиса и Козёл». Слушая и читая сказки, ребята попали в волшебный мир, где происходят чудеса, где добро всегда побеждает зло, а дружба помогает преодолеть все трудности.

А 19 января в Упоровской взрослой библиотеке Ольга Дубровина и Анастасия Зятькова подготовили для учащихся средних классов тематическую книжную выставку.

Также библиотекари провели литературную встречу под названием «Педагог – не звание, педагог – призвание». Они поведали школьникам о таких учителях, психологах и новатор-

ях своей деятельности как К. Д. Ушинский, А. С. Макаренко, В. А. Сухомлинский и Ш. А. Амонашвили.

А главное, ребята сделали вывод, что наставник – это

человек, который готов выслушать и поддержать, поделиться опытом и помочь ученику чётко определиться с целями в жизни.

Дмитрий СОРОКИН.

Фото автора.



Упоровские школьники внимательно слушают рассказ о педагоге В. А. Сухомлинском.

Малый бизнес



Мария Сенцова готовит торты только из натуральных продуктов.

Выбрала занятие по душе

В Упоровском районе действует государственная программа по предоставлению денежной выплаты на основании социального контракта. Поддержка оказывается малоимущим семьям и одиноко проживающим гражданам для повышения их уровня жизни. Благодаря этой возможности жительница Суерского поселения Мария Сенцова стала самозанятой.

В 2008 году Мария с семьёй переехала из Казахстана в Тюмень. Из города часто приезжала в Суерку в гости к брату. А в марте прошлого года семья Сенцовых приняла решение перебраться в село на постоянное место жительства. Встал вопрос трудоустройства. Супруг устроился в агрофирму «КРиММ», Мария пробовала работать в райцентре, но в итоге пришла к выводу, что нужно искать занятие на месте.

Сегодня, как известно, в малонаселённых пунктах людям, желающим иметь стабильный доход, сложно найти работу. Поэтому они ищут выход разными способами. «По образованию я модельер-закройщик, в Петропавловске трудилась по профессии. Когда перебралась в Тюмень, решила поменять сферу деятельности и переучилась на кулинара. Несколько лет работала в сети кондитерских «Ермолаевъ». Навыки мои пригодились, когда переехала в Суерку, часто пекла к праздникам торты на заказ своим друзьям и знакомым. Когда от главы поселения Ларисы Гольцман поступило предложение начать работать как самозанятая, немного засомневалась в своих силах, но Лариса Васильевна убедила меня попробовать, а соцработник помогла оформить документы. Получила деньги. Закупила на эти средства всё необходимое: холодильник, морозильную камеру, принтер

для сахарной бумаги, плиту, духовку, шкафы, различные формы, всю посуду и продукты на первое время», – рассказывает Мария Сенцова.

Женщина заключила социальный контракт на осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности в октябре 2022 года. С ноября она открыла цех по производству кондитерской продукции и получила статус самозанятой. Ежемесячно вместе с соцработником готовят отчёт в Комплексный центр социального обслуживания и отдел социальной защиты населения. Кулинар считает, что денежная выплата хорошее подспорье для семьи. Она уверена, что у неё всё получится, ведь в свои изделия она вкладывает душу. Если кто-то просит её изготовить любимый торт, кондитер обязательно идёт навстречу и старается качественно выполнить заказ.

Марина МЕДВЕДЕВА.
Фото автора.

Официально

ЗАЯВКА НА УЧАСТИЕ В АУКЦИОНЕ

(фамилия, имя, отчество и паспортные данные физического лица, подающего заявку, либо

наименование юридического лица или индивидуального предпринимателя)

именуемый далее Претендент, принимая решение об участии в аукционе по продаже права на заключение договора аренды земельного участка по адресу:

ул. _____, № _____,
кадастровый номер _____,
площадь земельного участка _____ кв. м.
разрешенное использование: _____

, обязуюсь соблюдать условия аукциона, содержащиеся в информационном сообщении о проведении аукциона, опубликованном в газете «Знамя правды» от _____ г. № _____, а также порядок проведения аукциона.

В случае непризнания меня победителем аукциона, прошу вернуть внесенный задаток по нижеуказанным банковским реквизитам.

Адрес Претендента: _____
ИНН Претендента: _____
Контактный телефон: _____
Банковские реквизиты Претендента:
Наименование банка: _____
ИНН банка: _____
КПП банка: _____
БИК банка: _____
номер счета Претендента в банке: _____

Даю согласие на обработку моих персональных данных.

Всего представлено документов на _____ листах.

Подпись Претендента (его полномочного представителя) _____

Дата _____

Заявка принята Организатором торгов:

за _____ ч. _____ мин. « _____ » 20 _____.
за № _____
Задаток в сумме _____ внесен « _____ » 20 _____. г. квитанция № _____

Представитель Организатора торгов
(_____)

Администрация Упоровского муниципального района сообщает о проведении аукциона по продаже прав на заключение договоров аренды земельных участков

Общие положения

1. Основание проведения аукциона - постановления администрации Упоровского муниципального района от 13.10.2022г. №№1748, 1749, 1750, 1751, 1756, 1757,

от 12.01.2023г. №10 «О проведении аукциона на право заключения договоров аренды земельных участков».

2. Информация о торгах размещена на официальном сайте торгов www.torgi.gov.ru, официальном сайте района www. uporovo.admtyumen.ru, раздел «Имущество и земельные ресурсы», страничка «Аренда и приватизация муниципального имущества».

3. Форма торгов (способ продажи) - аукцион, открытый по составу участников и по форме подачи предложений о цене.

4. Организатором аукциона является комитет по имущественным и земельным отношениям администрации Упоровского муниципального района.

5. Дата начала приема заявок на участие в аукционе - «24» января 2023 года.

6. Последний день приема заявок на участие в аукционе - «27» февраля 2023 года до 12 час. 00 мин.

7. Время и место приема заявок - Пн., Вт., Ср. (далее по тексту - рабочие дни), с 8 час.00 мин. до 16 час.00 мин. по местному времени, Чт. с 8 час. 00 мин. до 12 час. 00 мин. по адресу: с. Упорово, ул. Володарского, 45, к. 307, тел.: (34541) 3-19-31.

Заявки подаются по утвержденной Организатором торгов форме (Приложение) с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка. Заявка считается принятой, если ей присвоен регистрационный номер, о чем на заявке делается соответствующая отметка. К заявке прилагаются копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан), надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо, документы, подтверждающие внесение задатка.

8. Задаток вносится единным платежом в валюте РФ на счет Администрации Упоровского муниципального района ИНН7226004585, КПП 720701001, казначейский счет 03232643716500006700, БИК ТОФК 017102101, Единый казначейский счет 40102810945370000060, Отделение Тюмень Банка России//УФК по Тюменской области, г. Тюмень и должен поступить на указанный счет не позднее 28.02.2023 года до 13 ч. 00 мин.

Наименование платежа: Задаток для участия в торгах на право заключения договоров аренды земельных участков по лотам № 1,2,3,4,5,6,7 л/с BC1001АОМО.

Задаток возвращается участовавшим в аукционе, но не победившим в нем претендентам в течении 3 рабочих дней со дня подписания протокола о результатах аукциона.

9. Заявителям, признанным участниками аукциона, и заявителям, не допущенным к участию в аукционе, организатор аукциона направляет уведомления о принятых в отношении них решениях не позднее дня, следующего после дня подписания протокола, указанного в пункте 9 статьи 39.12 Земельного кодекса Российской Федерации.

10. Организатор аукциона обязан вернуть заявителю, не допущенному к участию в аукционе, внесенный им задаток в течение трех рабочих дней со дня оформления протокола рассмотрения заявок на участие в аукционе.

11. Осмотр земельного участка проводится в период со дня опубликования настоящего сообщения по 27.02.2023 года в рабочие дни с 8 час. 00 мин. до 12 час. 00 мин. по предварительной договоренности с организатором торгов.

12. Дата, время и место определения участников аукциона - «28» февраля 2023 года в _14 час. 00 мин. по местному времени по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 45, каб. 307, 3 этаж.

13. Дата, место и время проведения аукциона - «01» марта 2023 года в 14 час. 00 мин., регистрация участников в 13 час. 30 мин. по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 45, каб. 307, 3 этаж.

14. Порядок проведения аукциона.

Аукцион начинается в установленный в информационном сообщении день и час. Аукцион проводит аукционист.

Аукционист разъясняет правила и особенности проведения аукциона, оглашает сведения о предмете аукциона и «шаге аукциона», который устанавливается в пределах трех процентов начальной цены предмета аукциона и не изменяется в течении всего аукциона.

Участникам аукциона выдаются пронумерованные билеты, которые они поднимают после оглашения аукционистом начальной цены предмета аукциона и каждой очередной цены в случае, если готовы заключить договор аренды в соответствии с этой ценой. Каждую последующую цену аукционист назначает путем увеличения текущей цены на «шаг аукциона». После объявления очередной цены аукционист называет номер билета участника аукциона, который первым поднял билет, и указывает на этого участника аукциона. Затем аукционист объявляет следующую цену в соответствии с «шагом аукциона».

Если ни один из участников аукциона не заявит начальную цену предмета аукциона, аукционист повторяет предложение еще три раза. Если до последнего повторения ни один из участников аукциона не заявит начальную цену предмета аукциона, аукцион завершается. Победителем аукциона признается участник аукциона, предложивший наибольший размер ежегодной арендной платы за земельный участок.

Результаты аукциона оформляются протоколом, который составляет организатор аукциона.

Аукцион признается не состоявшимся в случае, если: в аукционе участвовал только один участник или при проведении аукциона не присутствовал ни один из участников аукциона, либо в случае, если после троекратного объявления предложения о начальной цене предмета аукциона не поступило ни одного предложения о цене предмета аукциона, которое предусматривало бы более высокую цену предмета аукциона.

15. Для участия в аукционе заявители представляют следующие документы:

1) заявка на участие в аукционе по установленной в извещении о проведении аукциона форме с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка;

2) копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан);

3) надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо;

4) документы, подтверждающие внесение задатка;

Представление документов, подтверждающих внесение задатка, признается заключением соглашения о задатке.

16. Заявитель не допускается к участию в аукционе по следующим основаниям:

1) непредставление необходимых для участия в аукционе документов или представление недостоверных сведений;

2) непоступление задатка на дату рассмотрения заявок на участие в аукционе;

3) подача заявки на участие в аукционе лицом, которое в соответствии с настоящим Кодексом и другими федеральными законами не имеет права быть участником конкретного аукциона, покупателем земельного участка или приобрести земельный участок в аренду;